

## Erratum

**Revista da Sociedade Brasileira de Medicina Tropical/Journal of the Brazilian Society of Tropical Medicine**

**Title:** Comparative assessment of the replication efficiency of dengue, yellow fever, and chikungunya arboviruses in some insect and mammalian cell lines

Vol.:52:e20180511: 2019 - Page: 1/1 - doi: 10.1590/0037-8682-0511-2018 - **Author**

Felio Jesús Bello García

**Should read:**

Felio Jesús Bello

